

## ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯПОНИИ ТАДЖИКИСТАНУ «ПРОЕКТ ПО УЛУЧШЕНИЮ СИСТЕМЫ ПИТЬЕВОГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ В КАБАДИЯНСКОМ РАЙОНЕ»

21 февраля 2018 года в городе Кабадиян района Кабадиян состоялась церемония завершения проекта по улучшению системы питьевого водоснабжения в Кабадиянском районе. Председатель района, сотрудники Хукумата, представители джамоата и местные жители присутствовали на данной церемонии.

Данная система питьевого водоснабжения имеет большое значение для жителей города. Система водоснабжения была построена еще в советское время, но во время гражданской войны была разрушена и до сих пор не функционировала. Местные жители пользовались водой из реки или колодцев, но так как климат сухой и летом часто бывает больше 40 градусов, приходилось тратить много времени и усилий для получения воды. К тому же речная вода не гигиенична и существовала проблема возникновения таких инфекционных заболеваний, как брюшной тиф.

Вследствии улучшения системы водоснабжения 12,000 местных жителей получили доступ к чистой питьевой воде.



Пуск насосной станции.



Осмотр насосной станции.



Благодарственная речь учеников школы, в которую провели воду.



Председатель района выразил признательность во время церемонии.